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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ДОЦІЛЬНІСТЬ УТВОРЕННЯ ПОЖЕЖНО-ТЕХНІЧНИХ КОМІСІЙ НА 

ОБ’ЄКТАХ РІЗНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

 

Васильєв А.А., НУЦЗУ 

НК – Пирогов О.В., к.т.н., НУЦЗУ 

 

В березні 2017 року відповідним розпорядженням Кабінету Міністрів Украї-

ни [4] було скасовано нормативно-правовий акт, яким визначались мета створення, ос-

новні завдання, склад та напрямки роботи пожежно-технічних комісій (ПТК). До цього 

часу системою загальнодержавних заходів забезпечення пожежної безпеки об’єктів пе-

редбачалось утворення ПТК на підприємствах (у тому числі сільськогосподарських), в 

установах та організаціях незалежно від форм власності та виду діяльності. 

Основними напрямками роботи ПТК були: 

- сприяння адміністрації підприємства у проведенні пожежно-профілактичної 

роботи та здійсненні контролю за дотриманням вимог стандартів, норм, правил, інстру-

кцій та інших нормативних актів з питань пожежної безпеки; 

- проведення серед працівників підприємства масової роз’яснювальної роботи та 

пропаганди заходів щодо забезпечення пожежної і техногенної безпеки; 

- підготовка на підставі аналізу стану пожежної безпеки пропозицій адміністра-

ції підприємства щодо удосконалення протипожежного захисту. 

Слід зазначити, що [2] встановлює чіткий порядок організації та здійснення пла-

нових заходів державного нагляду (контролю), які проводяться відповідними органами 

з метою контролю за додержанням вимог законів та інших нормативно-правових актів з 

питань техногенної та пожежної безпеки. 

Відповідно до [3] планові заходи державного нагляду (контролю) у сфері техно-

генної та пожежної безпеки здійснюються з урахуванням ступеню ризику господарсь-

кої діяльності суб’єктів господарювання з такою періодичністю: 

- з високим ступенем ризику – не частіше одного разу на два роки; 

- із середнім ступенем ризику – не частіше одного разу на три роки; 

- з незначним ступенем ризику – не частіше одного разу на п’ять років. 

Висновок. Враховуючи такі фактори, як мета створення ПТК, коло завдань та 

функцій, які вона повинна вирішувати в процесі своєї діяльності, а також те, що періо-

дичність здійснення кваліфікованої перевірки складає мінімум один раз на два роки (в 

залежності від ступеня ризику), утворення ПТК та організація її діяльності залишають-

ся актуальною, незважаючи на зміни у чинному законодавстві. 
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